

# “晒钱”招祸

## 澳大利亚17岁少女网络发布大笔现金图片引来劫匪

□中国日报供本报特稿(信蓬)

据英国《每日邮报》报道,5月24日,澳大利亚一名17岁少女在悉尼的祖母家帮72岁的祖母盘点积蓄,之后心血来潮,把堆积在房间里的大笔现金拍了照,并上传到了自己在脸谱网的主页上。令她没有想到的是,这一举动竟然招来祸端。

当晚11点半左右,两名身着深色衣服、戴着手套的蒙面男子手持刀具和木棍,闯入距离悉尼120公里处班达农小镇的少女家中。他们威胁少女的母亲,逼问大额

现金藏在哪里。可怜的母亲对劫匪说,女儿不住在家里。两名男子遂把房间翻了个底朝天,拿走了小额现金和其他物品。

抢劫事件发生时,屋里还有一名58岁的男子和一个14岁的男孩,所幸无人受伤。澳大利亚新南威尔士州警察局第二天早上对此立案。负责调查案件的马修·伍兹称,劫匪可能认识这名少女,但他拒绝透露少女在脸谱网上设置的隐私细节,因为这是调查的“关键部分”。

伍兹说,这不是个寻常事件,他们第一次遇到这类案件,不过他认为此类事件可

能再次发生。伍兹还提醒社交网站用户,一定要检查自己在网络上的隐私设置和上传的图片内容。

此前,脸谱网就因为改变用户隐私设置的方式而遭到指责,因为那种改变意味着用户得仔细检查自己的网络账户,以确保个人资料不被陌生人滥用。近日,脸谱网还收到了索赔150亿美元的集体诉讼,此案涉及近两年美国超过12个州的21起诉讼案。代理律师决定合并诉讼案,称脸谱网在用户退出账户后依然“不恰当”地追踪用户。



### “泡泡聚会”

5月28日,在立陶宛首都维尔纽斯,人们参加一场“泡泡聚会”。(新华社/法新)

# 气囊“杀手”

## 英国一男子因吸入安全气囊内气体被“毒杀”

□新华社5月29日专电

一名英国人吸入安全气囊释放的气体后患病死亡,家属认定气体有毒。调查人员确认其死因关联有毒物质。

死者名为罗德·史密斯,2010年11月驾驶一辆沃克斯霍尔牌汽车与前车追尾,车后部又遭另一辆车撞击。他的车安全气囊打开,但被碎玻璃划破。史密斯吸入气囊漏出的气体。

史密斯的妻子琼说,丈夫在事故中没

有受伤,但吸入气体后脸色发红。从那以后,他开始咳嗽,喘不上气,行走困难。去年1月5日,史密斯住院治疗,同月31日死亡。琼认为,气囊里的气体有毒。

英国《每日邮报》28日援引法医斯图尔特·汉密尔顿的验尸结果报道,史密斯的肺部感染,死因是支气管肺炎。验尸官特伦斯·卡尼说:“我认可死因是支气管肺炎和肺部纤维化。这些症状在2010年11月的事件后出现,死者曾暴露在有毒物质中。”

英国汽车协会否认史密斯之死与气囊

气体有关。这家机构说,一些气囊中会放置叠氮化钠,撞车时,叠氮化钠燃烧释放氮气,充起气囊,但氮气无毒。另一些种类的气囊采用纤维素为主要成分的气体,同样无毒。

气囊收缩过程中会放出大量粉末,主要是滑石粉。这种物质起润滑作用,帮助制造商把气囊安装到正确位置。

英国汽车协会说,先前从没有发生过气囊气体致人死亡事件,史密斯“不幸”死于气囊冲击。沃克斯霍尔汽车公司现阶段拒绝作出回应,打算调查该事件。

# 缺“药”缓死

## 因死刑注射药物缺乏,越南近一年未执行死刑

□新华社5月29日专电

因为缺乏一种用于执行死刑的注射药物,越南不得不暂停执行死刑,数以百计死刑犯实际上获缓刑。

越南《青年报》29日报道,自去年7月以注射方式取代枪决以来,警方没有执行过一次死刑。

公共安全部常务副部长邓文孝说:“过去一年,超过400名囚犯的死刑无法执

行,其中100多人已经走完死刑程序的全部文书工作。”

邓文孝说,警方正等待注射死刑所用的药物。他没有提及药物名称,只是说实际情况显示,进口这种药物“困难”。

报道没有提及警方打算如何解决这一难题。

按照路透社的说法,注射死刑所需药物为戊巴比妥,主要由欧洲国家生产。欧洲联盟反对死刑,禁止成员国出口这种可致

命药物用于死刑。

美国俄克拉荷马州死刑执行率高于全美其他州,本月早些时候只剩下一剂量的戊巴比妥,一定程度上是受欧盟出口禁令影响。

越南国会2010年立法决定自2011年7月1日起改用注射方式执行死刑,以减轻犯人的痛苦。不过,越南2011年7月上旬应公安部要求,把行刑开始时间推迟至同年9月,因为需要建造注射行刑设施和培训行刑人员。

# 沙漠“鬼船”

## 乌兹别克斯坦湖泊干涸,汪洋变沙漠



□据中新网

据外电28日报道,日前,几艘锈迹斑斑的“鬼船”(如图)在乌兹别克斯坦的沙漠中被发现,从而间接证明了现在的沙漠曾经是一片汪洋。

乌兹别克斯坦境内的咸海在很早以前曾是一个渔业资源丰富的地方,为周边国家提供丰富的贸易资源。可是短短几十年间,这里的海水干涸,鱼类死亡,只留下一些锈迹斑斑的“鬼船”。

咸海曾是世界上最大的湖泊之一,水域面积达到6.8万平方公里,现在只剩下5000多平方公里水域,而且分裂成4个小湖泊。由于水不断被引走,咸海盐度不断增加,鱼类死亡。评估显示,被引走的水中有50%~75%被浪费掉。

从2005年开始,乌兹别克斯坦开始努力恢复咸海,包括建造大坝帮助提高水位、降低盐度以及重新将野生动物引入,但是其恢复之路将很漫长。

# “食脸魔王”

## 美国街头发生“人吃人”惨剧 前妻称其有暴力倾向



今成谜。尤金为何啃食他人,至今成谜。(据中新网)

□据中新网

美国福克斯新闻网5月28日援引美国媒体WPLG-TV报道称,26日在迈阿密发生的裸体“食脸魔王”啃食另一裸男事件中的凶手身份已被确认。该男子名叫鲁迪·尤金,现年31岁。

据报道,尤金的前妻告诉警察,她与尤金曾有过一年半的短暂婚姻,最终她因不堪忍受暴力而与尤金在2007年离婚。在过去的3年里,尤金的前妻都未曾与他联系。她说:“我不愿意说他精神有问题,但他总觉得人们都和他对着干,没人支持他。”

当地警方称,目前尚不清楚尤金袭击另一裸男的动机,这要等被袭击者被抢救过来后才能知晓。报道称,受害者仍在医院接受治疗,情况不容乐观,他面部的75%~80%都被啃食掉了。

美国迈阿密当地时间26日下午2点多,尤金在迈阿密麦克阿瑟公路的堤道上啃食一名裸体男子脸部,警方赶到现场后多次警告未果,最终将其击毙。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外

BBS 网络论坛

注册会员超过30万 日均页面点击量超过6万